1.5oanoroo yHLMX OUNTroHo.
4 Bbopgnoro

| 2.3ypraap UIapxXuunHa.
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3.booonToo 36eB XUUNHDJ.




. baTt 4 HoM, Y>KUH 5 HOM aBcaH. 1'aa
HANN33O X349H HOM aBcaH 063?

baTt 4
Y>XUH

? HOM

4+5=9(Hom)



2. Mapan 3 xyH, YnHryH 2 xyH, HapaH 4
XyH xapaB. Mapan, YuHryH , HapaH

HUWN33/ X3O3H XYH XapcaH 637

Mapan @@@ 3 3+2+4=9 xynu
YuHrYWH @ @ 2 | ? xyH 5/
HapaH @@ @@ 4




@Xapalvl 10 camap onmnoo. X3p3M OJICOH
caMpaacaa 3 camMmpaa XypaaB. X3pam
X3O3H camMmap xypadragrym Ba?

Xapam 10

? camap

10-3= 7 camap
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4. f 8 nyyBaH Onnoo. <. 4 niyyBaHr

nos3B. Tyynana X3a3H nyyBaH ynacaH 637?

VAKX

? nyyBeaH

8—-4=4 nyyBaH |
E Auar axyyya Ta  OyxaH

eryynoapuur 3 ypaa YHWWXK ervy
Tycnaapam.



5., OHX 6 OoMMC aBaB. JOHX 2 OWMMCOO
OMCOB. JHX X3O3H OWUMC ©eMceeryu
VNA33C3H 637

HX OQOQQZXb 6

. OUMC

6—2= 4 oimc
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4+6=10 10+3=

1+9=10 10+2=

2+8=10 10+6=

5+5=10 10+49=

9+1=10 10+45=

13

12

16

19

15



1 Aknncar xyyxag

| ©6pT OHOIACOH |

aXknbIr 03N13ar mMaTt
XYJ133H aBAaar.

&

6\

1. OHOH 19 HOM aBnaa. OHOH 6 HOMOO
HapaHa, 2 Homoo Muwwasang erceH 6on

OHOH X343H HOMTOW YNAC3H 637 AN
2. AHaHg 20 uauar xmMncaH. AHaHa 8 g?/

LUSLUrMUr Hansgaa, S uduras 33>K093
OanarnacaH 6on AHaHgaa Xo43H Uauar
YNOC3H 637

3. 3aganx 6ogoopown. /b6araHaH dbmn4mnrnan
Xnunx/
18-5-3= 20-5-4= 10+45+4= 12+5+2=

4. %if R e e
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MoHron xan

J-arwmr  Y9O- ypt arwmr - rumryynard

1. Axulie yHwaao, xyyrmxk 6u4ysad sa2wue, culuayynaa4duue
siyizaH mamMo32s133pal. /yaulH 0330 maJsio Hb xapaHoaaz2aap

Mm3aMO32J13H3.
2. F3p 6ynultHx3HmMalt233 3yyw Xulx cypaapad.

>KmmMmcHuM 3yyLu

D3K AOA3ryypl3dCc OrfioH TepriMnH >XUMC aBnaa.
MeHXKMH anuMm yraas. AHY>XUH ragaumn apwurras.
>Kapranmaa XKyp>X XanbcrnaB. J3JHXKUH >KUMC33
TaBarnae. 1340 2332KAO33 cavH Tycalpka3d. 393X Hb
XXNMMCHUN 3yyLl XumB. byrg amMmrTapxaH nanas.



